Groupe Montagnard des Petites Roches

Assemblée générale du 31/1/2006
présents = Robert BELLISSENT, Président, Jean-Pierre PORTAZ, Trésorier, Hervé et Jean-Pierre TROCAZ, Jacques PARRA, Mireille GAILLY, Julien DOUADY, Jean Louis VIDEAU et nos jeunes encadrants (Michaël et Rodrigue), Jacques MOULIN, Olivier RENAULT, Corine FAURE, Denis ROUX, Gilles SERTORIO, Yannick GUERILLOT, Raphaël JANKOWSKI, Guillaume COLAS, David GILG
pouvoirs de Brice SIBILLE à Julien, de Edith HISSE à Mireille, Philippe BRUN à Jacques Parra , Nina LAINE à Robert, 
Ouverture de la séance vers 20h30.
Le quorum n’étant pas atteint, il a été décidé de procéder immédiatement à une nouvelle assemblée qui statue sans quorum.

* mur : Rodrigue présente un projet d’extension du mur du gymnase, 3 configurations chiffrées. Le mur actuel a 15 ans d’âge. Il comprend la plus grande avancée horizontale de l’Isère. Le courrier préparé par Rodrigue et Jean-Pierre est validé et sera adressé à M.EYMERY, Président du SIZOV. D’autres collectivités peuvent être sollicitées, Conseil Général, Mairie de St Ismier, FFME. L’idée de rechercher des sponsors est également avancée.
Rapport moral : Robert présente le rapport de l’année 2005 ci-annexé
- Rodrigue précise que l’animation Via ferrata effectuée l’été dernier sur le plateau dans le cadre du CEL aurait mérité d’autres conditions, notamment en terme de sécurité, s’étant retrouvé seul avec 6 enfants.

Julien estime que si l’animation CEL est renouvelée il conviendrait de prévoir notre intervention sur début juillet.
- Compétition aux départementaux : Robert constate que la nouvelle formule se révèle plus intéressante dans la mesure où il est proposé au moins 4 voies pour chaque jeune ;  le niveau est élevé ; seule Jessica a été qualifiée pour l’interrégional. 
- Coupe club Isère : elle est relancée selon l’ancienne formule = ouverte à tous, jeunes comme adultes qui participent ensemble, les voies seront cotées et rapportent des points selon la cotation et l’age, chacun apporte au club sa meilleure performance.
Mercredi 15 février : nous serions invités à Villard Bonnot Par le club de St Vincent  19/22h

Jeudi 16 février : on reçoit 3 clubs Claix, Eybens et St Vincent  Alors entraînez-vous !
- L’équipe jeune Isère est également relancée.
-en 2005 le club a participé au financement pour 2 jeunes dans l’ équipe (coût 120€).
Le rapport, soumis au vote, est adopté à l’unanimité.
Rodrigue précise qu’il ne sera pas disponible pour l’encadrement du second semestre.

Propositions
Un stage de 3 jours serait apprécié durant les vacances de Pâques pour nos jeunes. Un BE est à trouver.

Des sorties salle de bloc ou à Espace avec participation du club. Michael précise qu’on peut aller au Charlaix à Meylan et c’est gratuit.

Rapport financier : Jean Pierre PORTAZ présente le bilan financier et le budget prévisionnel, documents annexés.
- Julien rappelle que le SIZOV ne nous subventionne pas mais s’était engagé à financer l’achat de prises à hauteur de 500/600 € ; de plus, le FNDS attribue aussi des subventions pour la vie de l’association. Il faut faire très vite pour cette saison.
- Sur les sorties club, et le montant de 1420,50€, il est précisé qu’il a été pris 1000€ de cartes d’accès à Espace notamment en raison de la fermeture du gymnase pendant une bonne partie de la saison ; ces cartes sont revendues à prix réduits aux membres (cela revient à 5€ l’entrée) ; des cartes demeurent disponibles, AVIS aux amateurs !
- Par rapport à la FFME, JP fait remarquer qu’il n’a pas de retour sur l’état des cotisants, ce qui pose problème pour faire le bilan entre adhérents et licenciés.
Robert précise à cette occasion qu’à compter de la saison 2005/2006, l’adhésion FFME sera obligatoire pour tous, y compris pour les licenciés du CAF ; il apparaît en effet, que ces membres pourraient ne pas être assurés en cas d’accident lors d’une activité encadrée ou proposée par le GMPR. L’assemblée regrette que le rapprochement national CAF/FFME soit de nouveau repoussé.

- Sur le budget prévisionnel, JP fait observer qu’on n’équilibre pas les cours jeunes et la saison prochaine il faudra le prévoir.
Rodrigue propose une prise en charge d’un stage initiation alpinisme pour sa formation.
Sur le chapitre formation 800€ sont affectés. Sur le chapitre achat, 800€  (arva, casques)

Le bilan financier et le budget prévisionnel sont adoptés à l’unanimité.
Elections au C.A. : Sont élus : Robert, les 2 Jean Pierre, Jean Louis, Rodrigue, Michael, Julien, Brice, Mireille, Philippe, Jacques, Corine

Répartition des fonctions :
Président 


: Robert BELISSENT
Vice président 

: Michael BLOHORN
Trésorier


: Jean Pierre PORTAZ
Trésorier adjoint

: Rodrigue PARRA
Secrétaire 


: Jacques PARRA
Secrétaire adjoint
: Jean Louis VIDEAU

Conseiller technique
: Jean Pierre TROCCAZ
Webmaster


: Brice SIBILLE

Membres du bureau 
: Corine FAURE, Mireille GAILLY, Philippe BRUN, Julien DOUADY
Projets de sorties 
Escalade W-E du 8 mai en Ardèche (Julien)

Escalade/Via ferrata W-E du 21-22 mai Aspres sur Buech (Mireille)

 L’assemblée remercie Jean Pierre TROCCAZ qui a participé à l’animation de cette soirée  par la projection d’un film réalisé par ses soins à l’occasion d’un raid à ski réalisé en avril 1989 sur des belles pentes italiennes et savoyardes ! Merci également à Jean Pierre PORTAZ qui a nous permis de clôture la séance par le pot de l’amitié.
Le secrétaire
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