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Bilan des adhésions :

Le GMPR compte à ce jour 75 adhérents, répartis en 42 jeunes et 33 adultes. Ce chiffre est en forte diminution par rapport à la saison passée. Il va totalement à l’encontre du niveau atteint cette année-la après une hausse d'environ 25% entre 2002 et 2003 due à l’ouverture d’un nouveau créneau pour les plus jeunes (8-10 ans), et cela malgré une forte demande lors des forums associatifs de septembre comme l'année précédente. Cela s’explique sans aucun doute par l’indisponibilité du mur d’escalade du gymnase de St Ismier dès le mois de mars et ce, jusqu’en septembre, qui a considérablement désorganisé les cours, tant des jeunes que des adultes et réduit à néant les créneaux libres en salle  Par contre, nous avons eu la consolation de ne pas voir diminuer le nombre des jeunes inscrits aux cours. Les adhérents des communes du SIZOV sont toujours majoritaires (environ 90%).A noter la poursuite en 2005, malgré une diminution due a des problèmes de dates, des activités proposées sur le plateau des Petites Roches en 2003 et 2004. 
Les activités traditionnelles du club :

L’activité principale du club est toujours l’escalade, tant en salle (au gymnase de St Ismier) qu’en extérieur. Seuls quelques adhérents n’ont pas souhaité prendre la cotisation au mur d’escalade pour ne faire que les sorties en extérieur, mais pour l’immense majorité, le gymnase reste encore le centre névralgique du club : lieu de rencontres, et lieu où passent les informations !

Les cours d’escalade représentent une grosse part de l’activité : la moitié des créneaux horaires y sont dévolus. La demande est toujours très forte et nous avons cette année encore eu le regret de devoir refuser du monde, malgré la continuation du  créneau horaire ouvert en 2003 pour les plus jeunes (8-10 ans, le lundi de 18 à 19 h)  Nous avons donc désormais une offre de cours d’escalade pour jeunes de 8 à 18 ans, avec une répartition par tranche d’âge plutôt que par niveau. . L’encadrement actuel, un BE et un bénévole du club par séance ne nous permet pas d’augmenter le nombre de places Les adultes ne sont pas oubliés, puisque cette année encore des cours pour adultes ont été proposés par session de 7 à 10 cours. Le faible nombre total d’adultes inscrits au club n’a toutefois pas permis de à poursuivre au-delà des vacances de Noël. Notons également que, comme chaque année, à compter des vacances de Pâques, les cours sont en partie délocalisés en extérieur sur les blocs des Communaux et de la Pierre Chambertin pour permettre à tous d’atteindre l’objectif de notre formation : devenir autonome sur le rocher. Tous les cours sont encadrés par des personnes diplômées : initiateurs fédéraux et/ou brevet d’état, mais nous recherchons plus que jamais des volontaires pour passer le stage d’initiateur ! Rappelons à ce sujet qu’une ligne budgétaire est dévolue à la formation d’encadrants L’année passée elle nous avait permis de financer la formation de deux initiateurs, Jessica FAURE et Rodrigue Parra et de participer à la formation Brevet d'Etat de Michaël BLOHORN. qui assure à présent l’ensemble des cours  

Les compétitions fédérales ont vu cette année la participation d'un moins grand nombre de nos jeunes aux départementaux mais il faut souligner que la compétition avait lieu aux Deux Alpes ce qui a pu détourner un certain nombre de participants potentiels Cette année encore nous n’avons eu qu’une seule qualification directe au niveau régional. Par contre, la nouvelle formule adoptée par le Comité régional permettra à quelques uns de nos jeunes  d’aller se mesurer à Lyon en février aux meilleurs grimpeurs Rhone-alpins de leur catégorie  D’autre part, deux de nos filles les plus jeunes (poussine et benjamine) ont participé au Top des P’tits grimpeurs, open national en voie et bloc à Chambéry et y ont figuré fort honorablement.

Enfin, trois de nos meilleurs jeunes éléments ont bénéficié de stages offerts par le Comité Départemental FFME et y ont retrouvé les jeunes grimpeurs les plus motivés des autres clubs du département pour un séjour de 5 jours dans les Calanques et deux journées au col du coq et à Presles. 

L’escalade « en autonomie » sur le mur de St Ismier est également une activité importante du club. Trois soirs par semaine sont ouverts aux adhérents (lundi – mardi – jeudi),.C’est bien entendu l’activité qui a le plus souffert de l’interdiction du gymnase et qui explique la chute libre du nombre de nos adhérents adultes. Il faut cependant signaler que de nombreuses voies ont été changées depuis la réouverture du mur en septembre et de nouvelles prises ainsi que des colonnettes ont été acquises en 2004 installées sur de nouvelles voies, par Michaël BLOHORN et plusieurs membres du club jeunes ou moins jeunes.  

Le club n’a plus, cette année, participé aux rencontres inter-club de l’Isère (Coupe Isère) mais il faut souligner que l'organisation de la coupe Isère en deux séries de rencontres, jeunes et adultes n’a rencontré qu’une très faible fréquentation moyenne. Après discussion au comité escalade du CD38, la FFME revient donc vers la formule jeunes et adultes en commun qui avait cours jusqu’en 2003 et une organisation plus groupée en février et mars essentiellement.

Viennent ensuite les activités d’extérieur, qui ont été majoritaires en 2005 par la force des choses. Ski de fond, raquettes, rando à ski pour l’hiver ; via ferrata, escalade en falaise et en grandes voies pour l’été. A noter l’organisation d’une journée "cascade de glace" par le GMPR avec encadrement par un guide et participation de six personnes dont cinq découvraient cette activité.

Les points forts de la saison 2004 :

Après le succès rencontré au cours des étés 2003 par notre projet de stage « découverte » mixte escalade/via ferrata pour les jeunes (8-16 ans) la communauté de communes du Plateau des Petites Roches nous a renouvelé son soutien pendant les vacances d’été 2005. Cette aide nous a permis de proposer à nouveau un tarif imbattable (30 € pour 5 ½ journées), et de retrouver le succès de l'été précédent ! Le public essentiellement touché est composé d’enfants du plateau, auxquels s’ajoutent quelques jeunes de la vallée. C’est pour nous une grande satisfaction de pouvoir continuer à proposer ces activités d’été aux jeunes du plateau et d’ailleurs, et c’est bien une des missions de notre association qui devrait devenir permanente.

Pour tous les adhérents, cette année a encore été marquée par une offre de sorties particulièrement abondante, malgré une météo pas toujours clémente. Rappelons que le club peut participer financièrement aux formations que souhaiteraient suivre certains adhérents dans le domaine de la sécurité et de l’encadrement. Ainsi, nous recherchons toujours des volontaires pour suivre la formation d’initiateur escalade.

Cette saison a cependant été un peu terne après la fermeture du mur du gymnase de St Ismier, surtout si on la compare à la grande fête du cinquantenaire en 2004 Sur le plan des déceptions il faut également citer la journée portes ouvertes du club qui n’a attiré qu’un public très clairsemé. 

A présent nous avons retrouvé notre mur l’année qui vient devra donc être celle d’un nouvel essor du club.

St Pancrasse, le lundi 30 janvier 2006,

   Le Président du GMPR, Robert Bellissent










