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UN TOPO FFME 38

POUR L’ESCALADE EN ISERE

Chers amis 

Voilà c’est parti, le projet d’un topo d’escalade fédéral en Isère va devenir une réalité. Nous pouvons espérer l’édition de cet ouvrage à l’automne prochain.

Pourquoi cette initiative alors qu’il existait déjà deux topos d’escalade privés sur les falaises de notre département ?

A cela plusieurs raisons :

· tout d’abord, l’envie de mettre dans les mains des grimpeurs, un topo valorisant nos falaises et le travail des équipeurs. Le plaisir de créer un bel objet avec des croquis et des photos de qualité, une présentation soignée et attrayante, un contenu au plus près de la réalité du terrain et réalisé par des gens qui ont passé une grande partie de leur temps de loisir à nettoyer, équiper les falaises de l’Isère. Enfin, le choix de respecter les grimpeurs en éditant un ouvrage dans lequel nous avons mis tous nos efforts. 

· C’est également l’enthousiasme d’un travail d’équipe pour rédiger un ouvrage dans lequel chacun se retrouvera et qui donnera aux utilisateurs l’idée de notre vision et de notre passion pour l’escalade.

· C’est bien évidemment une source de financement pour continuer nos actions d’équipement d’entretien et de protection de nos terrains de jeux, car il ne faut pas oublier que les subventions des collectivités locales ne viennent que compléter les ressources propres des associations. Il est vital que la FFME développe les siennes pour le bien de tous.

· C’est aussi dans l’ordre des choses que le Comité réalise un topo, vitrine du travail mené depuis des années déjà par la commission équipement du CD 38 assistée d’abord d’Alain Rebreyend puis maintenant d’Arnaud Becker. Rapellons également que sur nombre de ces sites sportifs, c’est à la FFME seule d’assurer et d’assumer maintenances et conventionnements, et que ce phénomène de prise en charge de responsabilités ne peut que s’accentuer dans les années à venir… A l’exemple de départements voisins, comme les Bouches du Rhône pour les Calanques de Marseille, c’est une évolution historique d’une même nature qui a conduit en une décennie au passage de topos privés (Luchesi/Edisud) à un topo fédéral, réalisé par les principaux équipeurs de ces sites. 

Alors bien sûr il peut y avoir des questions sur ce projet, sur le bien fondé de ce topo, la bonne utilisation des futurs bénéfices et la transparence de l’ensemble du projet. Ces questions sont tout à fait légitimes et dans le fonctionnement d’une association à but non lucratif, comme l’est le CD 38, elles trouveront naturellement les réponses claires que l’on est en droit d’attendre. C’est déjà fait pour celles auxquelles il était possible de répondre.

Alors il faut inviter tous les équipeurs isérois et tous les grimpeurs amoureux et fins connaisseurs de nos falaises à coopérer à cet ouvrage, à le soutenir et à le faire connaître. Bâtir la dynamique autour de ce topo est une belle aventure collective et un beau challenge. 
Si vous souhaitez participer à l’élaboration du topo « Escalade en Isère », faites vous connaître. Chacun peut apporter son soutien et contribuer en fonction de ses compétences et de ses connaissances des sites à cette «oeuvre » collective

Merci à tous.

Septembre 2006, 

Le CD Isère

CONATCT : Arnaud Becker – a.becker@ffme.fr - 04 76 40 63 26
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